MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων
Εφαρμοσμένη Οικονομετρία 30-06-2021
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Ερωτήσεις

1. Ένα οικονομετρικό υπόδειγμα μπορεί να έχει:
Α. Μία ανεξάρτητη και μία εξαρτημένη μεταβλητή
Β. Πολλές ανεξάρτητες και πολλές εξαρτημένες μεταβλητές
Γ. Πολλές ανεξάρτητες και μία εξαρτημένη μεταβλητή
Δ. Πολλές εξαρτημένες και μία ανεξάρτητη μεταβλητή

2. Ποιο από τα παρακάτω είναι υπόδειγμα στο οποίο μπορεί να εφαρμοστεί η απλή γραμμική παλινδρόμηση;
A.                 
B.
Γ.
Δ. 

3. Τι περιλαμβάνει ο διαταρακτικός όρος u; (δώστε 3 στοιχεία)
1. 
2.
3.

4. Ποια από τις παρακάτω φράσεις είναι σωστή;
A. Από όλες τις δυνατές ευθείες στο επίπεδο ΧΥ η ευθεία ελαχίστων τετραγώνων είναι εκείνη που ελαχιστοποιεί το άθροισμα των τετραγώνων των αποστάσεων όλων των σφαλμάτων 
B. Από όλες τις δυνατές ευθείες στο επίπεδο ΧΥ η ευθεία ελαχίστων τετραγώνων είναι εκείνη που ελαχιστοποιεί το άθροισμα των αποστάσεων όλων των σφαλμάτων
5. Ποια από τις παρακάτω τιμές του συντελεστή προσδιορισμού είναι η καλύτερη;
Α. 	0,954328
Β. 	0,976512
Γ. 	1,00142
Δ. 	0,978

6. Έστω ο παρακάτω έλεγχος υπόθεσης:


Έστω ότι το κριτήριο ελέγχου είναι:


Απορρίπτεται ή όχι η  Ποιο είναι το συμπέρασμα του ελέγχου; 

7. Έστω ο παρακάτω έλεγχος υπόθεσης:


Έστω ότι το κριτήριο ελέγχου είναι:

Απορρίπτεται ή όχι η  Ποιο είναι το συμπέρασμα του ελέγχου; 

8. Έστω το υπόδειγμα: , όπου Υ είναι η ζήτηση ενός κανονικού προϊόντος, Χ1 είναι η τιμή και Χ2 είναι εισόδημα του καταναλωτή. Τα αναμενόμενα πρόσημα των εκτιμημένων συντελεστών είναι:
Α.	  θετικό και  αρνητικό
Β.	  αρνητικό και  θετικό
Γ.	 και τα δύο θετικά
Δ. 	και τα δύο αρνητικά
Άσκηση για 2 μονάδες:
Έστω ότι εκτιμήθηκε τα αποτελέσματα της εκτίμησης είναι:
[image: ]  
Γράψτε:
1) ποιο είναι το υπόδειγμα
2) ποιες είναι οι εκτιμημένες τιμές των συντελεστών 
3) είναι οι συντελεστές στατιστικά σημαντικοί;
4) ποια είναι η τιμή του συντελεστή προσδιορισμού
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Apxeio EneEepyooia EAeyyor AmoSrikevon Fpogripata Avédon LaTeX

AvaBetpnon Mook

¥mése Lypa 1: OLS, Xpfon Tov mapatneceev 1-5 x
EEapTnuévn petaBAnT B

OUVTEAEOTAG  TUm. OpEAMX  t-A6yoG  p-Tipf

const 0.200000 2.13229 0.09380  0.9312
X 2.60000 0.642910 4.044 0.0272 **

Mécog efapTnuévng pETaBANTAG 8.000000 3
Tumixh AndxAlon e€0pTNREVNC METAPANTAC  4.472136

2600 Lopa TeTPAYGVOY Kataho {mov 12.40000

Tumixé SéAua moALVEEGHNONG 2.033060

R-TETP&YGVO 0.845000

TPOCHEUOOREVD R-TETPAYGVO 0.793333

F(1, 3) 16.35484 (A
P-T(pA (F) 0.027215

NOVOpLBR LKA MLBAVOPAVE Lo -9.365339

Rkaike xpLTApLO 22.73068

Schvarz xpLtipio 21.94955 Z

TehiBc: 42 a6 97 | AEERiG 13,300 | B Ayyhid (Hvwpévwy Mohewy) | 2 |





